
08/04/2021

Acțiuni filantropice în București de Ziua 
Internațională a Romilor

Ziua Internațională a Romilor a fost marcată joi, 8 aprilie 2021, și în Capitală. Cu 
acest prilej, la inițiativa Sectorului social‑filantropic și misionar al Arhiepiscopiei 
Bucureștilor, Cantina socială „Sfânta Cuvioasă Parascheva” a Asociației „Diaconia”, 
filiala Sector 5, și Parohia Doamna Oltea din Sectorul 2 al Capitalei au desfășurat o 
serie de acțiuni social‑filantropice prin care au oferit alimente neperisabile, produse 
de igienă și kituri educaționale pentru copiii persoanelor defavorizate de etnie romă 
din aceste comunități.

Prima acțiune filantropică s‑a desfășurat la Cantina socială „Sfânta Cuvioasă 
Parascheva” a Asociației „Diaconia”, filiala Sector 5, din incinta Parohiei „Tuturor 
Sfinților Români”.

„Cu ocazia acestei zile, Sectorul social‑filantropic și misionar al Arhiepiscopiei 
Bucureștilor a gândit să acționeze în rândul celor defavorizați. Astfel, la nivelul 
protoieriilor Sector 2 și Sector 5 din Capitală, acolo unde avem și un număr mai 



mare de beneficiari aparținând comunității rome din București, ne‑am gândit să 
facem o mică bucurie acestor persoane. Astfel, atât la sediul Asociației «Diaconia», 
filiala Sector 5, cât și la Parohia Doamna Oltea din sectorul 2 al Capitalei, am 
chemat persoane care se confruntă cu dificultăți pentru a le sprijini cu mici ajutoare 
constând în alimente de bază, kituri educaționale pentru copii, precum și articole 
de igienă personală și sanitară pentru cei care se confruntă cu lipsa unei locuințe”, 
ne‑a spus preotul Ionuț Tutea, consilier eparhial la Sectorul social‑filantropic și 
misionar al Arhiepiscopiei Bucureștilor.

La Cantina socială „Sfânta Cuvioasă Parascheva” s‑a aflat și părintele Valer Ulican, 
protopop al Protoieriei Sector 5 Capitală, care a înmânat fiecăruia darurile 
pregătite. „Am vrut să marcăm această zi și să ajutăm persoanele aflate în 
dificultate, marginalizate social sau în risc de marginalizare socială din această 
comunitate, care au domiciliul pe raza sectorului nostru. Totodată, prin această 
cantină socială, oferim zilnic hrană pentru 35‑40 de persoane. Mulți dintre aceștia 
sunt bolnavi și nedeplasabili. Astfel, cu mașina frigorifică primită din partea 
Preafericitului Părinte Patriarh Daniel, ducem hrana la casele celor care nu pot veni 
aici”, a spus părintele protoiereu Valer Ulican.

O astfel de acțiune s‑a desfășurat și la Parohia Doamna Oltea, care, prin 
Așezământul social „Sfântul Cuvios Antonie cel Mare”, organizează numeroase 
activități de sprijinire a persoanelor nevoiașe. „Sectorul social‑filantropic al 
Arhiepiscopiei Bucureștilor, în colaborare cu Protoieria Sector 2 Capitală, având 
partener autoritățile locale prin Centrul cultural «Mihai Eminescu», au desfășurat o 
acțiune social‑filantropică prin distribuirea unor alimente de bază unor familii aflate 
în nevoie. Mulțumim tuturor celor implicați în aceste acțiuni de susținere a familiilor 
sărace, monoparentale și a copiilor orfani, pe care Parohia Doamna Oltea îi are în 
evidența acțiunilor filantropice desfășurate în cadrul Așezământului social «Sfântul 
Cuvios Antonie cel Mare»”, a precizat părintele paroh Mihai Popescu, protopop al 
Protoieriei Sector 2 Capitală.

Pachetele cu alimente au fost achiziționate, pregătite și oferite celor prezenți prin 
implicarea voluntarilor din cadrul Ligii Tineretului Creștin Ortodox (LTCOR) – filiala 
Sector 2, coordonați de Petrică Tănase, vicepreședintele acestei asociații, sub 
îndrumarea părintelui protopop Mihai Popescu.





















ziarullumina.ro

https://ziarullumina.ro/filantropie/actiuni-filantropice-in-bucuresti-de-ziua-internationala-a-romilor-161868.html

